
PERSONAL-
KAUFTAGE 
vom 23. bis 
28. Januar 2023

EXKLUSIV 
FÜR SIE

PERSONALKAUF-

RABATT
AUF (FAST) 

ALLE MÖBEL, KÜCHEN 

UND MATRATZEN

33%*1

Alles Abholpreise

Stolzer Vermittler erfolgreicher
Mensch-Möbel-Beziehungen. Seit 1965.

ESSTISCH 
Glasplatte weiß mit 

Dreh-Auszugs-Funktion, 
Edelstahlgestell, 

L130(190)xB105 cm
4574082.00

799.- statt 1539.-

AUSZIEHBAR

STUHL
Lederlook schwarz/
Naht weiß, Gestell ver-
chromt, mit Griffstück
4578823.00

ausziehbar von 130-190 cm

-48%

je 79.-
154.-

STUHL

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

*1 Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, mit „Dauertiefpreis“ gekennzeichnete Artikel, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel 
und Produkte aus dem Onlineshop. Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Rabatt nur 
gültig gegen Vorlage des Coupons vom 23. bis 28.01.2023.



DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

Inklusive:
• Sitztiefenverstellung

• Nierenkissen
AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

Verstellbare Armlehne 
gegen Aufpreis

Verstellbare Rücken- 
lehne gegen Aufpreis

Inkl. Sitztiefen-
verstellung

FUNKTIONS-

RUNDECKE 

Stoffbezug, 
247x310 cm, 
ohne Zierkissen
und Hocker
0513336.00, .01

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

Inklusive:
• Kopfstützen

• Armteilverstellung 

• Schlaffunktion

• Stauraum

• 3 Nierenkissen

FUNKTIONSRUNDECKE 

Stoffbezug, Stellmaß 
184x350x235 cm, Liege-
fläche 136x282 cm, ohne 
Zierkissen  4578081.16

-53%

1499.-
3213.-

Am Lager 

vorrätig 

solange der 

Vorrat 

reicht
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DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG



-46%

799.-
1499.-

-42%

1299.-
2249.-

-46%

1799.-

3374.-

FUNKTIONS-

RUNDECKE
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ALLES 
ABHOL- 
PREISE

-50%

499.-

999.-

FUNKTIONS-

RUNDECKE
Inkl. Schlaffunktion

Inklusive:
• Schlaf- und Relaxfunktion

FUNKTIONSRUNDECKE  

„WALLY”, Stoffbezug,  
Stellmaß 242x167 cm, Liege-
fläche 221x124/146 cm, ohne 
Zierkissen und Deko  4611167.00
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MEGASOFA

Stoffbezug, B260 cm,
Rücken fest mit Originalbezug, 
ohne Zierkissen  0513336.27

EINMALIG 
LINKS ODER
RECHTS 
MONTIERBAR

Am Lager 

vorrätig 

solange der 

Vorrat 

reicht



FRONT 
MASSIVHOLZ

Sie haben die Wahl:
• 10 Furnierhölzer

• 23 Lackausführungen mit   
 Akzentausführungen 

• 24 Lackfarben (matt oder  
 Hochglanz)

• 6 Griffvarianten 
 Zum individuellen Preis

Einrichtungsbeispiel

Einrichtungsbeispiel

-42%

2499.-

4358.-

WOHNWAND

WOHNWAND, Alteiche Nachbildung, Alteiche 
Lamelle massiv, Absetzung Parsolglas, B364/
H212/T56 cm, inkl. Beleuchtung, ohne Zubehör
4596775.00
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-50%

1999.-
4041.-

Am Lager 

vorrätig 

solange der 

Vorrat 

reicht



COUCHTISCH 

Asteiche furniert geölt, Gestell 
Edelstahloptik gebürstet, 
B110/H40/T60 cm
4599916.00

-50%

369.-
741.-

COUCHTISCH

Platte Keramik anthrazit,
Metallgestell matt,
B110/H40/T70 cm
4606052.00

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

WOHNWAND

Lack taupe, Vitrinen-
rückwand und Wandboard 
Asteiche Bourbon furniert, 
B360/H183/T49 cm, 
ohne Beleuchtung 
und Zubehör  4017364.46

ALLES 
ABHOL- 
PREISE
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WOHNWAND „LUCI“

Eiche Artisan Nachbildung/
Kosmos grau, B383/H199/T48 cm, 
inkl. Beleuchtung, ohne Zubehör  
4591400.00 - .03

-32%

799.-

1177.96

WOHNWAND

-45%

259.-
471.-

WEITERE 
TYPEN 
SEPARAT 
ERHÄLTLICH



SCHLAFZIMMER

Eiche teilmassiv, Abset-
zung Glas havanna/
Parsol-Bronzespiegel, 
ohne Beleuchtung  
1008352...
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KLEIDERSCHRANK

5-trg., B250/H216/
T58 cm, ohne Passepar-
tout und Beleuchtung  
.15

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

FRONT 
MASSIVHOLZ

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

BOXSPRINGBETT 

Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  4588488.02

Inklusive:
• Boxspringunterbau 
• Taschenfederkernmatratzen H2/H4  
 mit 1000 Federn
• Soft-Therm Topper

-34%

2199.-
3374.-

-45%

1199.-

2199.-

KLEIDERSCHRANK



DOPPELBETT

180x200 cm, Kopfteil Lederlook,
ohne Rahmen, Auflagen, Beleuchtung, 
Bettschubkästen, Verblendung, 
Nachtkonsolen und Paneele
.13

-41%

699.-

1186.-

DOPPELBETT

Inklusive:
• Box Bonellfederkern
• Bonellfederkernmatratze
• Komfortschaum-Topper

BOXSPRINGBETT  

„MALENA“, Stoffbezug,  
180x200 cm, ohne Betttextilien,  
auch in B120 oder B140 cm  
zum individuellen Preis erhältlich  
5907434.00

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS
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-40%

599.-

1010.-

BOXSPRINGBETT

NACHTKONSOLEN-PAAR

B60/H48/T43 cm, ohne Be-
leuchtung und Paneele .14

-45%

299.-
550.-



EDELSTAHLSPÜLE 
LEIKO-50-ED
500x500 mm
4601607.04

299.- statt 459.-

Gestalten Sie Ihre Küche ganz indi-
viduell mit den exklusiven MONDO 
Spülen. Die hochwertigen Becken in 
Edelstahl, Glas/Edelstahl oder Granit 
lassen sich wunderschön zu allen Kü-
chenmöbelprogrammen kombinieren 
und sind immer ein toller Eyecatcher.
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Kombinationsbeispiel

Alles Abholpreise. Lieferung, Montage und Anschlüsse gegen geringen Aufpreis.

EDELSTAHL-, 
GLAS- ODER 
GRANITSPÜLEN?

E

INKL. 

ELEKTRO- 

GERÄTE

-33%

3999.-

5969.-

EINBAUKÜCHE
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EDELSTAHLSPÜLE 
REMIS 50-ED, 
965x500 mm  
4601607.01

259.- statt 399.-

Kombinationsbeispiel

GRANITSPÜLE 
TION-50-GR, 
780x500 mm  
4601607.06

299.- statt 589.-

Kombinationsbeispiel

*S1  Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen A+++ bis D.   

Inklusive PREMIERE-Elektrogeräte:
• Herd-Set (225063, EEK A*S1)

• Dunsthaube (378027-1, EEK A*S1)

• Kühlschrank (361726, EEK E, 88er Nische)

• Geschirrspüler (246804, EEK E)

Inkl. Edelstahlspüle

EINBAUKÜCHE 

Manhattan Uni/Manhattan, graphit/Vulkaneiche Nachbildung, 
ca. 245x335 cm, ohne Beimöbel, in 16 verschiedenen Frontfarben 
zum individuellen Preis, 5 Jahre Garantie auf Holzteile  4614737.00 

E
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PUNCHBOWL  „KALAS“

Edelstahl gehämmert,
Ø43/H25 cm  130957.00

GLAS-SERIE „DAILY“, Sekt-, 
Rotwein-, Bordeaux-, Grappa- 
oder Weißweinglas, Biertulpe, 
Longdrinkglas, Whiskybecher 
oder Cocktailschale  0118094.00-.08

UVP

-49%

je 1.99

3.95

UVP

-44%

99.99

179.-

C
s
1

J

D

5
a

0

GESCHIRR-SERIE „NATURE COLLECTION“, hochwertiges Steinzeug,  
spülmaschinen- und mikrowellengeeignet, in weiteren Größen und Farbvarianten  
erhältlich 0111830..., 0115094..., 0115095..., 0115096..., 0115104..., 0115097..., 0139684..., 139685.., 
0139686..., 0145608...

1

2

3

4

1. Speiseteller, Ø27 cm  .00  je 5.99 statt UVP 10.49

2. Platte, 33x16,5 cm  .00-.09  je 14.99 statt UVP 24.99

3. Kaffeebecher, 300 ml .05  je 4.99 statt UVP 8.99

4. Dessertteller, 21 cm .02  .08  je 4.99 statt UVP 8.99

ALLES 
ABHOL- 
PREISE



MENUEBESTECK „PALERMO“ 

Cromargan®, Edelstahl, 18/10, rostfrei,  
spülmaschinenfest  0130953.01  

119.99 statt UVP 229.-

60
TEILIG

4
TEILIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

TOPF-SET „ASTORIA“, Cromargan®, Edelstahl 
18/10, rostfrei, mit Güteglasdeckeln und 
TransTherm®-Allherdboden, best. aus: 
Bratentopf Ø20 cm, Fleischtöpfen Ø16, 20 und 
24 cm, für alle Herdarten geeignet  0139954.00

MESSERBLOCK 

„CLASSIC LINE“

Buche natur,  
Spezialklingenstahl   
0103389.00

7
TEILIG

UVP

-72%

49.99

179.99

UVP

-32%

59.99

89.-

JOOP UNI-DOUBLEFACE 

DECKE 150x200 cm

58% Baumwolle, 35% Poly-
acryl, 7% Polyester, versch. 
Farben 0706787.00-.37, 
0715384.00-.12, 0716649.01 , .02

-64%

99.99

279.-

TOPF-SET

UVP



95° C
WASCHBAR

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

EINZIEHDECKE

135x200 cm

600 g  0719515.00-.03

BETTEN-SERIE „MEDICUS CLEAN“ 

Füllung: 100% Polyester-Hohlfaser, 
Bezug: 100% Mako-Baumwolle,  
auch in Übergrößen reduziert
KOPFKISSEN 80x80 cm, gesteppt, 
Füllung: 1000 g, mit Reißverschluss
39.99 statt UVP 49.99  0075031.00

KOPFKISSEN  

40x80 cm, gesteppt, 
Füllung: 500 g, 
mit Reißverschluss  
0075031.01 

-14%

59.99

69.99
UVP

-25%

29.99

39.99

KOPFKISSEN

UVP

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

SATIN-WENDE-

BETTWÄSCHE 

80x80/135x200 cm 

100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss, 
versch. Farben
0721979.00-02, 0721983.00-.02,
0722857.00-.02

-60%

39.99

99.99

SATIN-WENDE-

BETTWÄSCHE

uvp

DESSIN-
BEISPIEL

SATIN-BETTWÄSCHE

80x80/135x200 cm

100% Baumwolle, 
mit Reißverschluss, 
versch. Dessins
0723339.00-0723340.02

-71%

je 19.99

69.99

SATIN-

BETTWÄSCHE

uvp

DESSIN-
BEISPIEL
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